EMNANAAHNTIKO ®YAAO EPTAZIAS

1. Na yivouv ol napakaTw nNPooBECEIq
a) 522 + 45 B) 1.086 + 198 y) 34.784 + 2.659

2. Na yivouv ol napakdaTw apalpeCEIC
a) 522-45 PB)1.086- 198 vy) 34.784 — 2.659

3. Na yivouv oI napakatw noAAanAaciacpoi
a) 5245 B) 18619 y) 384259 £)1.024 * 76

4. Na yivouv ol napakaTtw OIaIPECEIC
a)936:12 B)6.300:84 y)13.340:145 0O)1.764:12 ¢€) 522 :45

5. Na Bpeite Ta npwta 6 noAAanAdcia, ekToG Tou 0, Twv NAPAKATW APIOPWV:
a)ll; =

B) Mo =

Y) M=

0) My =

6. Na Bpeite Toug SIAIPETEC TwV NAPAKATW APIOPWV:

a) A; =

B) Awo =

Y) Aw=

0) Ay =
€) A3, =
oT) Des =
€) Az =



7.  ZupmAnpwvw TOV mivaka He

v omou xpelalerar:

Ap1Buog

Alopeiton
HE TO 2

Aonpeiton
HE 10 3

Awoapeiton
peto 4

Atonpeiton
HE TO 5

Atonpeiton
HeETO 9

Awoapeiton
pe to 10

Atonpeiton
HE TO 25

525

1.026

875

2.760

16.263

35.264

53.100

8. Na Bpeite To EAaxioto Koivo MoAAanAdcio (E.K.M.) Twv napakatw
apIOpwv:

a) E.K.M.(4,12,24) =
B) E.K.M.(5,8,20) =
y) E.K.M.(3,12,36) =
8) E.K.M.(6,8,24) =
£) E.K.M.(15,30,45) =

9. Na Bpeite Tov MeyiaTo Koivo Alaipetn (M.K.A.) Twv napakdtw apiOpwv:
a) M.K.A.(4,12,24) =
B) M.K.A.(4,16,20) =
y) M.K.A.(12,24,36) =
) M.K.A.(14,56,112) =
€) M.K.A.(8,32,128) =




